
КМЕТОВЕ НА 
ЧЛЕНУВАЩИТЕ ОБЩИНИ

Мандат 2023 – 2027 г.

РАО “Тракия” тел.: 042 / 600 586
Стара Загора 6000 e-mail: ramt@ram-trakia.org
бул. “Христо Ботев” 100, ет.3, офис 6 web: www.ram-trakia.org



2

ОБЛАСТ БУРГАС

ОБЩИНА КРАТКА БИОГРАФИЧНА СПРАВКА

АЙТОС

тел.: 0558 / 23 450

e-mail: obshtina@aytos.bg

Васил Едрев печели четвърти пореден 
кметски мандат на изборите през 2023 г. Роден 
е на 23 февруари 1958 г. в Айтос. Завършил е 
Шуменския университет “Константин 
Преславски”, специалност “Химия и Физика”. 
Работил е като учител в “Елин Пелин”, село 
Руен и в системата на МВР. Преди да бъде 
избран за кмет на общината за първи мандат 
през 2011 г., е директор на Областна дирекция 
на МВР - Бургас.

Основните му приоритети са обединение на 
наличните и привличане на нови ресурси за 
превръщане на община Айтос в привлекателно 
място за живот, труд и отдих: обновена градска 
среда, екологично селско стопанство, развитие 
на бизнеса и туризма, устойчив икономически 
растеж с ефективни малки и средни 
предприятия, съответстваща образователна, 
здравна и социална среда, запазване и развитие 
на културните традиции, нова спортна база и 
чиста природа.

КАРНОБАТ

тел.: 0559 /29 125

e-mail: karnobat@mail.bg

Георги Димитров печели пети пореден 
кметски мандат на изборите през 2023 г. Роден 
е на 11 юли 1957 г. в Карнобат. Завършва средно 
образование в ПАГ “Гео Милев“, Бургас, а 
висше магистър “Българска филология” във 
Великотърновския университет “Св. св. Кирил и 
Методий”. Има специализация “Мениджмънт” в 
Хага, Нидерландия.

Управител на фирма в периода 1989 г. – 2007 г. 
През мандат 2003-2007 г. е председател на 
Общински съвет Карнобат. Член e на Комитета 
за наблюдение на ОП “Развитие на човешките 
ресурси”. Член e на УС на Държавно 
предприятие “Управление и стопанисване на 
язовири” (ДПУСЯ). Съпредседател на Комитета 
за наблюдение на програма Интеррег VI-A ИПП 
България – Турция, програмен период 2021-
2027. Четири мандата член на Управителния 
съвет на Националното сдружение на общините 
в Република България (НСОРБ).

“Основният ми приоритет са хората в община 
Карнобат, с решението на техните проблеми и 
създаване на среда, в която те да се чувстват 
щастливи. Ще работим по конкретни задачи
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(образование и грижа за подрастващите; с грижа 
за населените места; чист, зелен и спокоен град; 
с уважение към хората; модерни градски 
пространства; грижа за здравето; култура и 
туризъм), за да изпълним основната си цел за 
Карнобат – красив, модерен, уютен дом!

СОЗОПОЛ

тел.: 0550 / 25 701

e-mail: obshtina@sozopol.bg

Тихомир Янакиев е избран за втори 
мандат кмет през 2023 г. Роден е на 15 март 
1972 г. в Созопол. Завършил е ССУМОР 
“Генерал Владимир Заимов“ в Бургас и 
Икономически университет – Варна, 
специалност “Маркетинг и мениджмънт“. Има 
магистратура “Стопанско управление“ от 
университет “Проф. д-р Асен Златаров“, Бургас. 
Работил е в банковия сектор.

Приоритетите му за мандата са повишаване 
качеството на живот на жителите чрез 
изграждане, ремонти и подмяна на ВиК 
инфраструктурата във всички населени места на 
общината, продължаване изграждането на 
здравна, образователна, социална и обществена 
инфраструктура, съобразена с европейските 
стандарти; транспорт и транспортна 
свързаност - продължаване изграждането и 
ремонтите на общинската транспортна мрежа; 
чиста, зелена и културна община – подобряване 
качеството на сметосъбирането и чистотата чрез 
цялостен план за населените места, изграждане 
на нови и активно обновяване на 
съществуващите паркове, насърчаване на 
културния живот и след края на сезона, 
включване на всички населени места в 
общината в общата културна програма и 
културния туризъм.
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СРЕДЕЦ

тел.: 05551 / 69 96

e-mail: info@sredets.bg

Инж. Иван Кичев печели местните избори 
през 2023 г. и е избран за първи мандат кмет на 
Средец. Роден е през 1960 г. в Средец. Завършил 
е специалност “Инженер химик” в Университет 
“Проф. Д-р Асен Златаров” в Бургас. Бил е част 
от юношеския, младежкия и мъжкия национален 
отбор по волейбол на България. Работил е в 
системата на МВР повече от 20 години в 
звеното за паспортно-визов контрол. 
Пенсионира се като началник на Граничен 
контролно-пропускателен пункт на бургаското 
пристанище. Има допълнителни квалификации в 
различни школи в Съединените американски 
щати, Белгия, Германия и Унгария. Бил е 
общински съветник в ОбС Средец през мандат 
2019-2023 г.

Сред основните му приоритети са решаване на 
проблеми, свързани с ежедневието на хората -
лошата пътна инфраструктура, уличното 
осветление, непочистени гробищни паркове и 
др.; подобряване на диалога между жителите и 
администрацията; включване на целеви средства 
в бюджета за малките населени места.

СУНГУРЛАРЕ

тел.: 05571 / 50 63

e-mail: kmetsungurlare@abv.bg
dimitar.gavazov@abv.bg

Инж. Димитър Гавазов е избран за кмет за 
първи мандат. През последните четири години 
е бил заместник-кмет в общината. По професия 
е инженер-лесовъд. Висшето си образование 
завършва в Лесотехническия университет в 
София с магистърска специалност “Горско 
стопанство”. Започва трудовата си кариера като 
лесничей в Държавно горско стопанство -
Сунгурларе.

Сред основните му приоритети са привличането 
на инвеститори, изпълнението на проекти с 
европейски средства, популяризирането на 
община Сунгурларе като европейска столица на 
виното и др.
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ОБЛАСТ КЪРДЖАЛИ

ОБЩИНА КРАТКА БИОГРАФИЧНА СПРАВКА

КРУМОВГРАД

тел.: 03641 / 20 01

e-mail: minkrum@krumovgrad.bg

Себихан Мехмед печели доверието на 
жителите на общината за шести пореден 
кметски мандат. Родена е на 10 април 1958 г. в 
Хасково. Дипломира се в ПУ “Паисий 
Хилендарски”, специалност “Математика”. 
Завършва ИНПУ – Кърджали, специалност 
“Математика и Физика”. Има следдипломна 
квалификация “Управление на образованието” в 
Тракийския университет, ИПКУ “Анастасия 
Тошева”, Стара Загора. От 1981 до 1992 г. е 
учител по математика в ОУ “Иван Вазов”,
община Крумовград. От 1992 г. до избирането й 
за кмет през 2003 г. е секретар на общината.

Усилията на г-жа Мехмед през новия мандат ще 
са насочени в инвестиции за поколенията. Ще 
бъдат изградени плувен комплекс и нова 
мултифункционална зала за спортове на 
закрито. Ще продължи благоустрояването на 
населените места и града; продължаване 
функционирането на фонд за подкрепа на малък 
и среден бизнес; поддържане на добра 
образователна инфраструктура, както и на 
общинската болница. Част от приоритетите й са 
свързани с изграждане на резервно захранване 
за водоползване на Крумовград и околните села 
и почистване на коритото на река Крумовица.
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ОБЛАСТ ПЛОВДИВ

ОБЩИНА КРАТКА БИОГРАФИЧНА СПРАВКА

АСЕНОВГРАД

тел.: 0331 / 20 245

e-mail: obshtina@asenovgrad.bg

Д-р Христо Грудев печели втори пореден 
кметски мандат на местните избори през 2023 
година, но е бил кмет и през мандат 2007-2011 
г. Роден е на 21 септември 1960 г. в Асеновград. 
Придобива образователната квалификация 
доктор по медицина – хирург, във ВМИ “И.П. 
Павлов” - Пловдив. Завършва магистратура по 
икономика със специалност “Устойчиво 
регионално развитие” в Тракийски университет, 
Стара Загора. В продължение на 20 години
работи като хирург в МБАЛ - Асеновград. Бил е 
зам.-областен управител на Пловдив и народен 
представител в 43-тото и 44-тото Народно 
събрание.

Основните му приоритети през новия мандат са: 
икономическо развитие и създаване на условия 
за по-високи доходи; облагородяване и 
реновиране на градската среда; иновации в 
екологията и опазване на околната среда;
надграждане и създаване на нови социални 
услуги и развитие на здравеопазването; 
модернизация на образователната 
инфраструктура и подпомагане на културата; 
развитие на спорта и подкрепа на младежките 
дейности; подобряване на административния 
капацитет на общината.

БРЕЗОВО

тел.: 03191 / 30 10

e-mail: kmet@brezovo.bg

Инж. Калин Калапанков печели първи 
кметски мандат на изборите през 2023 г. Роден 
е на 15 юни 1973 г. Завършил е Техническия 
университет в Габрово. Работил е в частна 
фирма, в сферата на машиностроенето. Бил е
народен представител в 49-ото Народно 
събрание.

Сред основните му приоритети в програмата за 
управление на общината са преодоляване на 
демографския срив и привличане на 
инвеститори; да се спре обезлюдяването на 
селата чрез благоустрояването, образованието, 
развитието на културата, спорта и младежките 
дейности, здравеопазването и използването на 
публично-частни партньорства за създаване на 
повече работни места; по-добра транспортна 
свързаност на Брезово с другите общини.
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КАРЛОВО

тел.: 0335 / 54 501

e-mail: obshtina@karlovo.bg

Д-р Емил Кабаиванов е избран за 
четвърти последователен кметски мандат, но 
е бил кмет и в периода 2003 – 2007 г. Роден е на 
12 януари 1961 г. в Стара Загора. Завършил е 
“Медицина” във Висшия медицински институт 
в Пловдив, “Икономика” в Югозападния 
университет “Неофит Рилски” и “Здравен 
мениджмънт” във Висшия медицински 
институт, София. От 1987 до 2003 година е 
лекар-ординатор и специалист по ортопедия и 
травматология в МБАЛ “Д-р Киро Попов”, 
Карлово. През мандат 1993 до 2003 г. е 
председател на Общински съвет Карлово.

Като един от приоритетните проблеми за 
решаване през мандата д-р Кабаиванов определя 
обществения транспорт между населените 
места.

КРИЧИМ

тел.: 03145 / 22 50

e-mail: kmet.krichim@gmail.com

Атанас Калчев е избран за пети пореден 
кметски мандат през 2023 г. Роден е на 3 април 
1970 г. в Пловдив. Завършил е специалност 
“Български език и история” в Пловдивския 
университет “Паисий Хилендарски” и “Право” в 
Югозападния университет “Неофит Рилски” в 
Благоевград. От 1992 година до 2007 година 
работи в системата на МВР.

Сред основните му приоритети през новия 
мандат е Кричим да бъде първата енергийно 
независима община в България. “Реализирането 
на собствени за общината инвестиционни 
активи за производство на зелена енергия от 
възобновяеми енергийни източници като част от 
Националния план за възстановяване и 
устойчивост на Р България и Европейската 
зелена сделка, е от изключително значение за 
цялостното развитие на нашата община, както за 
обществения, така и за частния сектор, и за 
местната икономика и бизнеса.”
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КУКЛЕН

тел.: 03115 / 21 20

e-mail: kmet@kuklen.org

Мария Белчева получава доверието на 
жителите на общината за пореден трети 
кметски мандат. Родена е на 26 ноември 1979 
г. Завършила е бакалавърска степен “Български 
език и история” и магистратура “Психология” в 
Пловдивския университет “Паисий 
Хилендарски”. Работила е в Дирекция 
“Социално подпомагане”, както и като директор 
“Човешки ресурси” в голяма компания. 
Занимавала се е и със собствен бизнес.

Основен приоритет през новия мандат е 
надграждане в посока Куклен да се развива като 
привлекателно място за създаване на семейства, 
за отглеждане на деца, за правене на бизнес –
място за сигурен, спокоен и уреден живот. 
Осигуряване на нови места за спорт и полезно 
прекарване на свободното време за децата; 
популяризиране природни дадености на 
общината, като се развива съвременен туризъм, 
ски спорт, целогодишен отдих.

ПЕРУЩИЦА

тел.: 03143 / 27 86

e-mail: obshtina@perushtitsa.egov.bg

Николай Баков печели местните избори 
през 2023 г. и е избран за първи мандат кмет на 
Перущица. Роден е на 27 декември 1981 г. в 
Перущица. Завършва бакалавърска степен по 
“Психология” и магистратура по “Приложна 
психология“ в ПУ “Паисий Хилендарски“, 
Пловдив. Започва трудовия си стаж като 
социален работник и системен администратор в 
МТСП – АСП София, ДСП Стамболийски. 
Работи като технически ръководител по 
проектиране и изграждане на интернет трасета 
във фирма “БИГ НЕТ” ЕООД. От 2018 г. до 
избирането му за кмет, e старши инспектор 
“Оперативен контрол“ в Агенция “Митници“.

Основните му приоритети са реализиране на 
инвестиционна програма, насочена към 
решаване на проблеми, свързани с ВиК мрежата, 
ремонт на улична инфраструктура и изграждане 
на инфраструктура за хора в неравностойно 
положение, реновиране на паметника на “Трите 
поколения“, разширяване на 
видеонаблюдението, открити срещи с 
гражданите и бизнеса, превенция и контрол на 
безстопанствените кучета, подобряване на 
сметосъбиране и сметоизвозване, развитие на 
туризма и др.
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ПЪРВОМАЙ

тел.: 0336 / 62 201

e-mail: obaparv@parvomai.bg

Николай Митков печели изборите през 
2023 г. за втори управленски мандат. Роден е 
на 11 юли 1973 година в Първомай. Завършил е 
специалност “Бизнес управление и 
администрация” в Университета за национално 
и световно стопанство, София. Работил е в 
частния сектор на изпълнителни и ръководни 
длъжности. От 2012 г. до 2019 г. е заместник-
кмет на Община Първомай.

Сред ключовите му приоритети през новия 
мандат са инвестициите за подобряване на 
инфраструктурата и енергийната ефективност, 
създаване на привлекателна среда в града и 
селата в общината, осигуряването на достъпни 
социални услуги и устойчив икономически 
растеж.

РОДОПИ

тел.: 032 / 604 100

e-mail: kmet@rodopi.bg

Павел Михайлов печели втори кметски 
мандат на изборите през 2023 г. Роден е на 13 
юли 1973 г. в Пловдив. Живее в село Първенец. 
Дипломиран адвокат с над 20 години 
юридически стаж. Бил е член на Адвокатския 
съвет в Пловдивската адвокатска колегия. Бил е 
член на Надзорния съвет на най-голямото 
стоково тържище за плодове и зеленчуци в 
България “Родопи 95” АД. Два мандата 
общински съветник в ОбС Родопи.

Основните акценти в програмата за мандата са: 
подобряване състоянието на улиците; 
проектиране на канализационна мрежа и 
изграждане на водопроводи по населените места 
в общината; програма за ремонт и 
реконструкция на читалищните сгради; 
продължаване политиката за подобряване и 
разширяване на материалната база на 
училищата и детските градини в селата, 
осигуряване база за развитие за качествено 
образование, достъпни здравни услуги и 
разгръщане пълната социална функция на 
общината; продължаване на въведената през 
изминалия мандат политика за финансово 
подпомагане на семейства, лица и двойки с 
репродуктивни проблеми; изграждане на 
социални услуги от резидентен тип, мобилни 
услуги на място в дома, разширяване на 
дейността на домашния социален патронаж по 
населените места.
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САДОВО

тел.: 03118 / 22 50

e-mail: obsadowo@abv.bg

Димитър Здравков печели доверието на 
жителите на общината за четвърти пореден 
мандат. Роден е на 15 юни 1977 г. в София. 
Живее в с. Катуница, община Садово. Висшето 
си образование завършва през 2005 г. в Аграрен 
университет, Пловдив и в Институт за социална 
интеграция. Преди избирането му за кмет през
2011 г., е бил 2 мандата общински съветник в 
ОбС Садово.

Сред основните приоритети, заложени в 
програмата му за управление са 
инфраструктурата, социални услуги, 
образование, култура и здравеопазване.

ОБЛАСТ СЛИВЕН

ОБЩИНА КРАТКА БИОГРАФИЧНА СПРАВКА

СЛИВЕН

тел.: 044 / 611 106

e-mail: kmet@sliven.bg

Стефан Радев е избран през 2023 г. за трети 
мандат кмет на община Сливен. Роден е на 6 
септември 1972 г. в Сливен. Завършва средното 
си образование в ГПЗЕ “Захарий Стоянов“. През 
1995 г. завършва Икономическия университет -
Варна със специалност “Икономика и 
управление на индустрията“. Има магистърска 
степен по счетоводство и контрол от УНСС -
София. От 2010 г. е дипломиран експерт-
счетоводител. Повече от десет години е бил 
изпълнителен и финансов директор на голяма 
компания. До встъпването си в длъжност като 
кмет на Сливен работи във финансовата сфера 
като одитор.

Основните му приоритети за мандат 2023-2027г. 
са подобряване на градската среда и пътна 
инфраструктура, запазване на тенденцията за 
стабилни финанси, стимулиране на 
икономическото развитие, инвестиции в 
детското здравеопазване, екологосъобразен 
транспорт, по-спокоен, уреден град и 
надграждане за отворено, прозрачно 
управление.
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ТВЪРДИЦА

тел.: 0454 / 42 220; 0454 / 42 311

e-mail: obshtina@tvarditsa.bg

Мария Гвоздейкова-Златева печели 
местните избори през 2023 г. и е избрана за 
първи мандат кмет на Твърдица. Родена е през 
1978 г. в Твърдица. Завършила е специалност 
“Счетоводство и контрол” в УНСС, София и
магистърска степен по “Икономика”. Притежава 
10 годишен професионален опит като експерт в 
телекомуникационния и в банковия сектор. 
Развивала е собствен бизнес в сферата на бюти 
индустрията.

Сред приоритетите в управленската й програма 
са проектиране и изграждане на съвременен 
Общински пазар с паркоместа, ВиК, осветление 
и тоалетна; изграждане на младежки клубове, 
обновяване на детски площадки и изграждане на 
нови; поставяне на указателни табели за знакови 
места, реновиране на улици; изграждане на 
помещение за хора, пострадали от домашно 
насилие; инициативи за популяризиране на 
културата и спорта.

ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА

ОБЩИНА КРАТКА БИОГРАФИЧНА СПРАВКА

БРАТЯ ДАСКАЛОВИ

тел.: 04134 / 22 60

e-mail: kmet@bratia-daskalovi.com

Иван Танев е избран за кмет за четвърти 
мандат на местните избори през 2023 г. Роден е 
на 22 януари 1954 г. в с. Оризово, община Братя 
Даскалови. Завършва висше образование във 
Висш институт по хранително-вкусова 
промишленост - Пловдив. Работил е като 
отговорник по безопасност на труда в АПК с. 
Оризово и директор на Почивно дело - Пловдив. 
От 1995 г. до 2007 г. се е занимавал с частен 
бизнес. През мандат 2007-2011 г. е бил 
председател на Общински съвет Братя 
Даскалови.

Основните му приоритети в програмата за 
управление са подобряване на пътната 
инфраструктура, тротоарите и ВиК мрежата, 
подменяне на уличното осветление с 
енергоспестяващо, обновяване на съдовете за 
сметосъбиране и др.
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ГЪЛЪБОВО

тел.: 0418 / 68 901

e-mail: ntonev1@gmail.com

Николай Тонев печели доверието на 
избирателите за шести пореден кметски 
мандат на местните избори през 2023 г. Роден е 
на 8 януари 1957 г. Завършил e “Стопанско 
управление“ във Висшето училище по 
агробизнес и развитие на регионите - филиал 
Велико Търново, и гражданска специалност във 
Висшето военно училище във Велико Търново. 
Преди избирането му за кмет през 2003 г., се е 
занимавал с частен бизнес.

Основна цел за новия мандат: “За повишаване 
качеството на живот ще се работи в посока 
търсене на нови инвеститори, които да осигурят 
нови работни места, но такива, които да бъдат 
високо заплатени.”

ОПАН

тел.: 04101 / 22 60

e-mail: mayor@opan.bg

Генчо Колев е избран за трети мандат кмет. 
Роден е на 4 февруари 1959 г. в село Бял извор, 
община Опан. Завършил е специалност 
“машинен инженер” в Русенския университет 
“Ангел Кънчев”. Бил е заместник-председател 
на ТКЗС. От 1995 до 2012 г. е работил в 
структурата на Министерството на вътрешните 
работи. През мандат 1991 – 1995 г. е 
председател на Общински съвет Опан, а от 2012 
до 2014 г. – заместник-кмет.

Един от основните му приоритети е да бъдат 
привлечени инвеститори, които да открият нови 
работни места.

ПАВЕЛ БАНЯ

тел.: 04361 / 32 60

e-mail: mayor@pavelbanya.bg

Иса Бесоолу е избран за кмет за втори 
мандат. Роден е на 10 януари 1973 г. в село 
Александрово. Завършил е Техникум по 
транспорт в Казанлък и Колеж по мениджмънт, 
търговия и маркетинг в София, специалност 
“Маркетинг”. От 2003 до 2019 г. развива 
собствен бизнес. Бил е 4 поредни мандата 
общински съветник в община Павел баня.

Програмата му за управление предвижда 
надграждане на направеното в града и в 12-те 
села на общината - модернизиране на 
инфраструктурата, разширяване на парковата 
зона в града, развитие на образователната 
система, спортните дейности при младите и 
разширяване на социалните услуги.



13

ЧИРПАН

тел.: 0416 / 99 630

e-mail: kmet@chirpan.bg

Ивайло Крачолов печели доверието на 
жителите на общината за втори кметски 
мандат. Роден е на 7 юни 1973 г. Зaвъpшил e 
Beлиĸoтъpнoвcĸия yнивepcитeт “Cв. Cв. Kиpил 
и Meтoдий” cъc cпeциaлнocт “Иcтopия“, 
cпeциaлизиpaл e “Πoлитoлoгия“ и “Myзeйнo 
дeлo“. Зaвъpшил e ceмecтpиaлнo “Πpaвo“ в 
Coфийcĸи yнивepcитeт “Cв. Kлимeнт 
Oxpидcĸи“, cпeциaлизиpaл e “Meждyнapoднo 
пpaвo“.

Oт 1998 дo 2003 г. e бил диpeĸтop нa 
Иcтopичecĸия мyзeй в Чиpпaн. B пepиoдa 2003 –
2011 г. e зaeмaл длъжнocттa зaм.-ĸмeт нa 
oбщинa Чиpпaн c pecopи “Oбpaзoвaниe, ĸyлтypa, 
външнo финaнcиpaнe, cтpoитeлcтвo“. Oт 2012 дo 
2019 г. - изпълнитeлeн диpeĸтop и члeн нa бopдa 
нa диpeĸтopитe, пocлeдoвaтeлнo в няĸoлĸo 
дpyжecтвa в eднa oт нaй-гoлeмитe ĸopпopaции в 
Бългapия, paбoтeщa в oблacттa нa 
cтpoитeлcтвoтo.

Сред основните приоритети в работата му на 
кметския пост са чистота и екология;
инвестиции и инфраструктура; развитие на 
образование, спорт и младежки дейности; 
паметници, култура и туризъм (изграждане на 
Музей на лавандулата, изграждане на кемпер 
зони в с. Златна ливада и местността Червената 
чешма, обогатяване на традиционните 
фестивални програми и др.); ангажираност на 
общината в полза на гражданите (привличане на 
лекари и медицински сестри за работа в МБАЛ 
Чирпан, реновиране на сградния фонд и 
модернизиране на апаратурата на здравните 
заведения, разширяване на видеонаблюдението 
в населените места, закупуване на електробуси и 
др.); нови тенденции и практики (програма за 
облагородяване на междублокови пространства 
по идейни проекти на живущите, създаване на 
спортен център и инкубатор за младежки 
инициативи, бизнес идеи и стартъпи, 
модернизиране на ученическото хранене и др.).
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ОБЛАСТ ХАСКОВО

ОБЩИНА КРАТКА БИОГРАФИЧНА СПРАВКА

ТОПОЛОВГРАД

тел.: 0470 / 52 280

e-mail: obshtina@topolovgrad.bg

Божин Божинов печели четвърти пореден 
кметски мандат. Роден е на 22 октомври 1966 
г. в Тополовград. От 2003 г. до избирането му за 
кмет през 2011 г. работи в областта на 
млекопреработването във фирма “Би Си Си 
Хандел”, град Елена.

Управленската му програма за мандата включва: 
увеличаване обхвата и вида на социалните 
услуги; подобряване на образованието, дуално 
обучение и модернизация на образователната 
инфраструктура, по-добри условия за спорт и 
развитие на младежки дейности; подобряване на 
достъпа до здравното обслужване на 
населението. Предвидени са също подобряване 
на бизнес средата с цел привличане на 
инвестиции, стимулиране на местния бизнес, 
създаване на маркетингова стратегия за 
развитие на туризма, по-добра транспортна 
свързаност, обновяване и изграждане на 
водопроводни и канализационни мрежи, 
развитие на енергийната инфраструктура и ВЕИ.
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ОБЛАСТ ЯМБОЛ

ОБЩИНА КРАТКА БИОГРАФИЧНА СПРАВКА

БОЛЯРОВО

тел.: 04741 /69 02

e-mail: obstina@bolyarovo.bg
boliarovokmet@abv.bg

Христо Христов управлява община 
Болярово от 1995 г. насам, а преди това един 
мандат е заместник-кмет на Болярово (1991 –
1995 г.). Девизът му е “С открита душа към 
хората и проблемите на родния край” и го 
спазва непреклонно вече осми мандат. Роден е 
на 30 юли 1956 г. в с. Крайново. Завършва 
Института за учители-специалисти в Ямбол през 
1979 г.

Основни приоритети в работата му са устойчиво 
социално-икономическо развитие и подобряване 
на инфраструктурата и жизнената среда във 
всички населени места на общината; 
осигуряване на добър и достоен живот на 
жителите, икономическо развитие като се 
гарантира опазване на природата и 
възобновяване на природните ресурси и 
интелигентно управление на отпадъците; 
съдействие пред държавни институции за 
създаване и реализиране на програма за
регионална политика за развитието на 
изостаналите райони в България и в Ямболска 
област; поддържане и разширяване на 
отношенията на добросъседство, 
сътрудничество и партньорство с местни власти 
от България, Турция, Европейския съюз.

ЕЛХОВО

тел.: 0478 /88 004

e-mail: kmet@elhovo.bg

Петър Гендов печели местните избори през 
2023 г. и е избран за първи мандат кмет на 
Елхово. Роден е на 11 септември 1960 г. в 
Елхово. Завършва висше образование в НСА 
“Васил Левски”, София и бакалавърска степен 
по “Икономика и спортен мениджмънт” в НБУ, 
София. Работил е като изпълнителен и 
търговски директор в различни компании –
холдинг “Зора“, “Девин – Роял“ EАД, София, 
дистрибуторска фирма “Агро – НП“ ЕООД. Бил 
е също ръководител на дистрибуционен център 
на “Пепси-Кола“ - София, управител на стоково 
тържище “Роял Сторидж“ и др. Майстор на 
спорта по свободна борба. Президент е на клуба 
по борба “Стефан Караджа”, Елхово. Осем 
години е президент на Българската федерация 
по ловна стрелба към Съюза на ловците и 
риболовците в България.
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Основните му приоритети за мандата са: 
подкрепа на местното икономическо развитие, 
чрез създаване на ефективно партньорство 
между деловите среди, интересите на общността 
и органите на местно самоуправление като се 
работи за създаване на благоприятна 
икономическа среда, в която фирмите да се 
развиват и успяват; подобряване качеството и 
разширяване обхвата на социалните услуги в 
общността; подобряване качеството на 
здравните услуги и достъпа до тях в община 
Елхово; изграждане на нова и подобряване на 
съществуващата инфраструктура.

ТУНДЖА

тел.: 046 / 661 588

e-mail: contact@tundzha.net
contact@tundzha.bg

Станчо Ставрев печели първи кметски 
мандат на изборите през 2023 г. Роден е на 5 
януари 1976 година в Ямбол. Завършил е 
“Балканистика” във Великотърновския 
университет “Св. св. Кирил и Методий”, 
специализирал е “Етнология, архивистика и 
музейно дело”. Работил е като учител по 
история, директор на учебни заведения. Бил е 
народен представител в 45-ото НС, над 13 
години е бил заместник-кмет на община 
Тунджа.

Сред каузите, които ще отстоява през мандата 
са: силната децентрализация в местното 
самоуправление; равният достъп до социални 
услуги, образование, заетост; съвременна и 
модерна инфраструктура; подмяна и изграждане 
на нова ВиК мрежа в малките населени места; 
решаване на проблемите с обществения ред и 
отпадъците; благоустрояване на селата.
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тел.: 0558 / 23 450

e-mail: obshtina@aytos.bg

		Васил Едрев печели четвърти пореден кметски мандат на изборите през 2023 г. Роден е на 23 февруари 1958 г. в Айтос. Завършил е Шуменския университет “Константин Преславски”, специалност “Химия и Физика”. Работил е като учител в “Елин Пелин”, село Руен и в системата на МВР. Преди да бъде избран за кмет на общината за първи мандат през 2011 г., е директор на Областна дирекция на МВР - Бургас.

Основните му приоритети са обединение на наличните и привличане на нови ресурси за превръщане на община Айтос в привлекателно място за живот, труд и отдих: обновена градска среда, екологично селско стопанство, развитие на бизнеса и туризма, устойчив икономически растеж с ефективни малки и средни предприятия, съответстваща образователна, здравна и социална среда, запазване и развитие на културните традиции, нова спортна база и чиста природа.



		

КАРНОБАТ
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тел.: 0559 /29 125

e-mail: karnobat@mail.bg

		Георги Димитров печели пети пореден кметски мандат на изборите през 2023 г. Роден е на 11 юли 1957 г. в Карнобат. Завършва средно образование в ПАГ “Гео Милев“, Бургас, а висше магистър “Българска филология” във Великотърновския университет “Св. св. Кирил и Методий”. Има специализация “Мениджмънт” в Хага, Нидерландия.

Управител на фирма в периода 1989 г. – 2007 г. През мандат 2003-2007 г. е председател на Общински съвет Карнобат. Член e на Комитета за наблюдение на ОП “Развитие на човешките ресурси”. Член e на УС на Държавно предприятие “Управление и стопанисване на язовири” (ДПУСЯ). Съпредседател на Комитета за наблюдение на програма Интеррег VI-A ИПП България – Турция, програмен период 2021-2027. Четири мандата член на Управителния съвет на Националното сдружение на общините в Република България (НСОРБ).

“Основният ми приоритет са хората в община Карнобат, с решението на техните проблеми и създаване на среда, в която те да се чувстват щастливи. Ще работим по конкретни задачи (образование и грижа за подрастващите; с грижа за населените места; чист, зелен и спокоен град; с уважение към хората; модерни градски пространства; грижа за здравето; култура и туризъм), за да изпълним основната си цел за Карнобат – красив, модерен, уютен дом!



		

СОЗОПОЛ
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тел.: 0550 / 25 701

e-mail: obshtina@sozopol.bg

		Тихомир Янакиев е избран за втори мандат кмет през 2023 г. Роден е на 15 март 1972 г. в Созопол. Завършил е ССУМОР “Генерал Владимир Заимов“ в Бургас и Икономически университет – Варна, специалност “Маркетинг и мениджмънт“. Има магистратура “Стопанско управление“ от университет “Проф. д-р Асен Златаров“, Бургас. Работил е в банковия сектор.

Приоритетите му за мандата са повишаване качеството на живот на жителите чрез изграждане, ремонти и подмяна на ВиК инфраструктурата във всички населени места на общината, продължаване изграждането на здравна, образователна, социална и обществена инфраструктура, съобразена с европейските стандарти; транспорт и транспортна свързаност - продължаване изграждането и ремонтите на общинската транспортна мрежа; чиста, зелена и културна община – подобряване качеството на сметосъбирането и чистотата чрез цялостен план за населените места, изграждане на нови и активно обновяване на съществуващите паркове, насърчаване на културния живот и след края на сезона, включване на всички населени места в общината в общата културна програма и културния туризъм.








		

СРЕДЕЦ
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тел.: 05551 / 69 96

e-mail: info@sredets.bg



		Инж. Иван Кичев печели местните избори през 2023 г. и е избран за първи мандат кмет на Средец. Роден е през 1960 г. в Средец. Завършил е специалност “Инженер химик” в Университет “Проф. Д-р Асен Златаров” в Бургас. Бил е част от юношеския, младежкия и мъжкия национален отбор по волейбол на България. Работил е в системата на МВР повече от 20 години в звеното за паспортно-визов контрол. Пенсионира се като началник на Граничен контролно-пропускателен пункт на бургаското пристанище. Има допълнителни квалификации в различни школи в Съединените американски щати, Белгия, Германия и Унгария. Бил е общински съветник в ОбС Средец през мандат 2019-2023 г.

Сред основните му приоритети са решаване на проблеми, свързани с ежедневието на хората - лошата пътна инфраструктура, уличното осветление, непочистени гробищни паркове и др.; подобряване на диалога между жителите и администрацията; включване на целеви средства в бюджета за малките населени места.



		

СУНГУРЛАРЕ
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тел.: 05571 / 50 63

e-mail: kmetsungurlare@abv.bg

dimitar.gavazov@abv.bg

		

Инж. Димитър Гавазов е избран за кмет за първи мандат. През последните четири години е бил заместник-кмет в общината. По професия е инженер-лесовъд. Висшето си образование завършва в Лесотехническия университет в София с магистърска специалност “Горско стопанство”. Започва трудовата си кариера като лесничей в Държавно горско стопанство - Сунгурларе.

Сред основните му приоритети са привличането на инвеститори, изпълнението на проекти с европейски средства, популяризирането на община Сунгурларе като европейска столица на виното и др.
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КРУМОВГРАД
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тел.: 03641 / 20 01

e-mail: minkrum@krumovgrad.bg

		Себихан Мехмед печели доверието на жителите на общината за шести пореден кметски мандат. Родена е на 10 април 1958 г. в Хасково. Дипломира се в ПУ “Паисий Хилендарски”, специалност “Математика”. Завършва ИНПУ – Кърджали, специалност “Математика и Физика”. Има следдипломна квалификация “Управление на образованието” в Тракийския университет, ИПКУ “Анастасия Тошева”, Стара Загора. От 1981 до 1992 г. е учител по математика в ОУ “Иван Вазов”, община Крумовград. От 1992 г. до избирането й за кмет през 2003 г. е секретар на общината.

Усилията на г-жа Мехмед през новия мандат ще са насочени в инвестиции за поколенията. Ще бъдат изградени плувен комплекс и нова мултифункционална зала за спортове на закрито. Ще продължи благоустрояването на населените места и града; продължаване функционирането на фонд за подкрепа на малък и среден бизнес; поддържане на добра образователна инфраструктура, както и на общинската болница. Част от приоритетите й са свързани с изграждане на резервно захранване за водоползване на Крумовград и околните села и почистване на коритото на река Крумовица.
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АСЕНОВГРАД
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тел.: 0331 / 20 245

e-mail: obshtina@asenovgrad.bg

		Д-р Христо Грудев печели втори пореден кметски мандат на местните избори през 2023 година, но е бил кмет и през мандат 2007-2011 г. Роден е на 21 септември 1960 г. в Асеновград. Придобива образователната квалификация доктор по медицина – хирург, във ВМИ “И.П. Павлов” - Пловдив. Завършва магистратура по икономика със специалност “Устойчиво регионално развитие” в Тракийски университет, Стара Загора. В продължение на 20 години работи като хирург в МБАЛ - Асеновград. Бил е зам.-областен управител на Пловдив и народен представител в 43-тото и 44-тото Народно събрание.

Основните му приоритети през новия мандат са: икономическо развитие и създаване на условия за по-високи доходи; облагородяване и реновиране на градската среда; иновации в екологията и опазване на околната среда; надграждане и създаване на нови социални услуги и развитие на здравеопазването; модернизация на образователната инфраструктура и подпомагане на културата; развитие на спорта и подкрепа на младежките дейности; подобряване на административния капацитет на общината.



		

БРЕЗОВО
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тел.: 03191 / 30 10

e-mail: kmet@brezovo.bg

		Инж. Калин Калапанков печели първи кметски мандат на изборите през 2023 г. Роден е на 15 юни 1973 г. Завършил е Техническия университет в Габрово. Работил е в частна фирма, в сферата на машиностроенето. Бил е народен представител в 49-ото Народно събрание.

Сред основните му приоритети в програмата за управление на общината са преодоляване на демографския срив и привличане на инвеститори; да се спре обезлюдяването на селата чрез благоустрояването, образованието, развитието на културата, спорта и младежките дейности, здравеопазването и използването на публично-частни партньорства за създаване на повече работни места; по-добра транспортна свързаност на Брезово с другите общини.








		

КАРЛОВО
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тел.: 0335 / 54 501

e-mail: obshtina@karlovo.bg

		Д-р Емил Кабаиванов е избран за четвърти последователен кметски мандат, но е бил кмет и в периода 2003 – 2007 г. Роден е на 12 януари 1961 г. в Стара Загора. Завършил е “Медицина” във Висшия медицински институт в Пловдив, “Икономика” в Югозападния университет “Неофит Рилски” и “Здравен мениджмънт” във Висшия медицински институт, София. От 1987 до 2003 година е лекар-ординатор и специалист по ортопедия и травматология в МБАЛ “Д-р Киро Попов”, Карлово. През мандат 1993 до 2003 г. е председател на Общински съвет Карлово.

Като един от приоритетните проблеми за решаване през мандата д-р Кабаиванов определя обществения транспорт между населените места.



		

КРИЧИМ
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тел.: 03145 / 22 50

e-mail: kmet.krichim@gmail.com

		Атанас Калчев е избран за пети пореден кметски мандат през 2023 г. Роден е на 3 април 1970 г. в Пловдив. Завършил е специалност “Български език и история” в Пловдивския университет “Паисий Хилендарски” и “Право” в Югозападния университет “Неофит Рилски” в Благоевград. От 1992 година до 2007 година работи в системата на МВР. 

Сред основните му приоритети през новия мандат е Кричим да бъде първата енергийно независима община в България. “Реализирането на собствени за общината инвестиционни активи за производство на зелена енергия от възобновяеми енергийни източници като част от Националния план за възстановяване и устойчивост на Р България и Европейската зелена сделка, е от изключително значение за цялостното развитие на нашата община, както за обществения, така и за частния сектор, и за местната икономика и бизнеса.”








		

КУКЛЕН
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тел.: 03115 / 21 20

e-mail: kmet@kuklen.org

		Мария Белчева получава доверието на жителите на общината за пореден трети кметски мандат. Родена е на 26 ноември 1979 г. Завършила е бакалавърска степен “Български език и история” и магистратура “Психология” в Пловдивския университет “Паисий Хилендарски”. Работила е в Дирекция “Социално подпомагане”, както и като директор “Човешки ресурси” в голяма компания. Занимавала се е и със собствен бизнес.

Основен приоритет през новия мандат е надграждане в посока Куклен да се развива като привлекателно място за създаване на семейства, за отглеждане на деца, за правене на бизнес – място за сигурен, спокоен и уреден живот. Осигуряване на нови места за спорт и полезно прекарване на свободното време за децата; популяризиране природни дадености на общината, като се развива съвременен туризъм, ски спорт, целогодишен отдих.



		

ПЕРУЩИЦА
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тел.: 03143 / 27 86

e-mail: obshtina@perushtitsa.egov.bg

		Николай Баков печели местните избори през 2023 г. и е избран за първи мандат кмет на Перущица. Роден е на 27 декември 1981 г. в Перущица. Завършва бакалавърска степен по “Психология” и магистратура по “Приложна психология“ в ПУ “Паисий Хилендарски“, Пловдив. Започва трудовия си стаж като социален работник и системен администратор в МТСП – АСП София, ДСП Стамболийски. Работи като технически ръководител по проектиране и изграждане на интернет трасета във фирма “БИГ НЕТ” ЕООД. От 2018 г. до избирането му за кмет, e старши инспектор “Оперативен контрол“ в Агенция “Митници“.

Основните му приоритети са реализиране на инвестиционна програма, насочена към решаване на проблеми, свързани с ВиК мрежата, ремонт на улична инфраструктура и изграждане на инфраструктура за хора в неравностойно положение, реновиране на паметника на “Трите поколения“, разширяване на видеонаблюдението, открити срещи с гражданите и бизнеса, превенция и контрол на безстопанствените кучета, подобряване на сметосъбиране и сметоизвозване, развитие на туризма и др.








		


ПЪРВОМАЙ
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тел.: 0336 / 62 201

e-mail: obaparv@parvomai.bg

		Николай Митков печели изборите през 2023 г. за втори управленски мандат. Роден е на 11 юли 1973 година в Първомай. Завършил е специалност “Бизнес управление и администрация” в Университета за национално и световно стопанство, София. Работил е в частния сектор на изпълнителни и ръководни длъжности. От 2012 г. до 2019 г. е заместник-кмет на Община Първомай.

Сред ключовите му приоритети през новия мандат са инвестициите за подобряване на инфраструктурата и енергийната ефективност, създаване на привлекателна среда в града и селата в общината, осигуряването на достъпни социални услуги и устойчив икономически растеж.



		



РОДОПИ
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тел.: 032 / 604 100

e-mail: kmet@rodopi.bg

		Павел Михайлов печели втори кметски мандат на изборите през 2023 г. Роден е на 13 юли 1973 г. в Пловдив. Живее в село Първенец. Дипломиран адвокат с над 20 години юридически стаж. Бил е член на Адвокатския съвет в Пловдивската адвокатска колегия. Бил е член на Надзорния съвет на най-голямото стоково тържище за плодове и зеленчуци в България “Родопи 95” АД. Два мандата общински съветник в ОбС Родопи.

Основните акценти в програмата за мандата са: подобряване състоянието на улиците; проектиране на канализационна мрежа и изграждане на водопроводи по населените места в общината; програма за ремонт и реконструкция на читалищните сгради; продължаване политиката за подобряване и разширяване на материалната база на училищата и детските градини в селата, осигуряване база за развитие за качествено образование, достъпни здравни услуги и разгръщане пълната социална функция на общината; продължаване на въведената през изминалия мандат политика за финансово подпомагане на семейства, лица и двойки с репродуктивни проблеми; изграждане на социални услуги от резидентен тип, мобилни услуги на място в дома, разширяване на дейността на домашния социален патронаж по населените места.








		

САДОВО
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тел.: 03118 / 22 50

e-mail: obsadowo@abv.bg

		

Димитър Здравков печели доверието на жителите на общината за четвърти пореден мандат. Роден е на 15 юни 1977 г. в София. Живее в с. Катуница, община Садово. Висшето си образование завършва през 2005 г. в Аграрен университет, Пловдив и в Институт за социална интеграция. Преди избирането му за кмет през 2011 г., е бил 2 мандата общински съветник в ОбС Садово.

Сред основните приоритети, заложени в програмата му за управление са инфраструктурата, социални услуги, образование, култура и здравеопазване.
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СЛИВЕН
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тел.: 044 / 611 106

e-mail: kmet@sliven.bg

		Стефан Радев е избран през 2023 г. за трети мандат кмет на община Сливен. Роден е на 6 септември 1972 г. в Сливен. Завършва средното си образование в ГПЗЕ “Захарий Стоянов“. През 1995 г. завършва Икономическия университет - Варна със специалност “Икономика и управление на индустрията“. Има магистърска степен по счетоводство и контрол от УНСС - София. От 2010 г. е дипломиран експерт-счетоводител. Повече от десет години е бил изпълнителен и финансов директор на голяма компания. До встъпването си в длъжност като кмет на Сливен работи във финансовата сфера като одитор.

Основните му приоритети за мандат 2023-2027г. са подобряване на градската среда и пътна инфраструктура, запазване на тенденцията за стабилни финанси, стимулиране на икономическото развитие, инвестиции в детското здравеопазване, екологосъобразен транспорт, по-спокоен, уреден град и надграждане за отворено, прозрачно управление.








		

ТВЪРДИЦА
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тел.: 0454 / 42 220; 0454 / 42 311

e-mail: obshtina@tvarditsa.bg



		Мария Гвоздейкова-Златева печели местните избори през 2023 г. и е избрана за първи мандат кмет на Твърдица. Родена е през 1978 г. в Твърдица. Завършила е специалност “Счетоводство и контрол” в УНСС, София и магистърска степен по “Икономика”. Притежава 10 годишен професионален опит като експерт в телекомуникационния и в банковия сектор. Развивала е собствен бизнес в сферата на бюти индустрията.

Сред приоритетите в управленската й програма са проектиране и изграждане на съвременен Общински пазар с паркоместа, ВиК, осветление и тоалетна; изграждане на младежки клубове, обновяване на детски площадки и изграждане на нови; поставяне на указателни табели за знакови места, реновиране на улици; изграждане на помещение за хора, пострадали от домашно насилие; инициативи за популяризиране на културата и спорта.









		ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА



		ОБЩИНА

		КРАТКА БИОГРАФИЧНА СПРАВКА



		

БРАТЯ ДАСКАЛОВИ
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тел.: 04134 / 22 60

e-mail: kmet@bratia-daskalovi.com

		Иван Танев е избран за кмет за четвърти мандат на местните избори през 2023 г. Роден е на 22 януари 1954 г. в с. Оризово, община Братя Даскалови. Завършва висше образование във Висш институт по хранително-вкусова промишленост - Пловдив. Работил е като отговорник по безопасност на труда в АПК с. Оризово и директор на Почивно дело - Пловдив. От 1995 г. до 2007 г. се е занимавал с частен бизнес. През мандат 2007-2011 г. е бил председател на Общински съвет Братя Даскалови.

Основните му приоритети в програмата за управление са подобряване на пътната инфраструктура, тротоарите и ВиК мрежата, подменяне на уличното осветление с енергоспестяващо, обновяване на съдовете за сметосъбиране и др.








		

ГЪЛЪБОВО
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тел.: 0418 / 68 901

e-mail: ntonev1@gmail.com

		

Николай Тонев печели доверието на избирателите за шести пореден кметски мандат на местните избори през 2023 г. Роден е на 8 януари 1957 г. Завършил e “Стопанско управление“ във Висшето училище по агробизнес и развитие на регионите - филиал Велико Търново, и гражданска специалност във Висшето военно училище във Велико Търново. Преди избирането му за кмет през 2003 г., се е занимавал с частен бизнес.

Основна цел за новия мандат: “За повишаване качеството на живот ще се работи в посока търсене на нови инвеститори, които да осигурят нови работни места, но такива, които да бъдат високо заплатени.”



		

ОПАН
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тел.: 04101 / 22 60

e-mail: mayor@opan.bg

		

Генчо Колев е избран за трети мандат кмет. Роден е на 4 февруари 1959 г. в село Бял извор, община Опан. Завършил е специалност “машинен инженер” в Русенския университет “Ангел Кънчев”. Бил е заместник-председател на ТКЗС. От 1995 до 2012 г. е работил в структурата на Министерството на вътрешните работи. През мандат 1991 – 1995 г. е председател на Общински съвет Опан, а от 2012 до 2014 г. – заместник-кмет.

Един от основните му приоритети е да бъдат привлечени инвеститори, които да открият нови работни места.



		

ПАВЕЛ БАНЯ
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тел.: 04361 / 32 60

e-mail: mayor@pavelbanya.bg

		Иса Бесоолу е избран за кмет за втори мандат. Роден е на 10 януари 1973 г. в село Александрово. Завършил е Техникум по транспорт в Казанлък и Колеж по мениджмънт, търговия и маркетинг в София, специалност “Маркетинг”. От 2003 до 2019 г. развива собствен бизнес. Бил е 4 поредни мандата общински съветник в община Павел баня.

Програмата му за управление предвижда надграждане на направеното в града и в 12-те села на общината - модернизиране на инфраструктурата, разширяване на парковата зона в града, развитие на образователната система, спортните дейности при младите и разширяване на социалните услуги.








		

ЧИРПАН
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тел.: 0416 / 99 630

e-mail: kmet@chirpan.bg

		

Ивайло Крачолов печели доверието на жителите на общината за втори кметски мандат. Роден е на 7 юни 1973 г. Зaвъpшил e Beлиĸoтъpнoвcĸия yнивepcитeт “Cв. Cв. Kиpил и Meтoдий” cъc cпeциaлнocт “Иcтopия“, cпeциaлизиpaл e “Πoлитoлoгия“ и “Myзeйнo дeлo“. Зaвъpшил e ceмecтpиaлнo “Πpaвo“ в Coфийcĸи yнивepcитeт “Cв. Kлимeнт Oxpидcĸи“, cпeциaлизиpaл e “Meждyнapoднo пpaвo“.

Oт 1998 дo 2003 г. e бил диpeĸтop нa Иcтopичecĸия мyзeй в Чиpпaн. B пepиoдa 2003 – 2011 г. e зaeмaл длъжнocттa зaм.-ĸмeт нa oбщинa Чиpпaн c pecopи “Oбpaзoвaниe, ĸyлтypa, външнo финaнcиpaнe, cтpoитeлcтвo“. Oт 2012 дo 2019 г. - изпълнитeлeн диpeĸтop и члeн нa бopдa нa диpeĸтopитe, пocлeдoвaтeлнo в няĸoлĸo дpyжecтвa в eднa oт нaй-гoлeмитe ĸopпopaции в Бългapия, paбoтeщa в oблacттa нa cтpoитeлcтвoтo.

Сред основните приоритети в работата му на кметския пост са чистота и екология; инвестиции и инфраструктура; развитие на образование, спорт и младежки дейности; паметници, култура и туризъм (изграждане на Музей на лавандулата, изграждане на кемпер зони в с. Златна ливада и местността Червената чешма, обогатяване на традиционните фестивални програми и др.); ангажираност на общината в полза на гражданите (привличане на лекари и медицински сестри за работа в МБАЛ Чирпан, реновиране на сградния фонд и модернизиране на апаратурата на здравните заведения, разширяване на видеонаблюдението в населените места, закупуване на електробуси и др.); нови тенденции и практики (програма за облагородяване на междублокови пространства по идейни проекти на живущите, създаване на спортен център и инкубатор за младежки инициативи, бизнес идеи и стартъпи, модернизиране на ученическото хранене и др.).










		ОБЛАСТ ХАСКОВО



		ОБЩИНА

		КРАТКА БИОГРАФИЧНА СПРАВКА



		

ТОПОЛОВГРАД
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тел.: 0470 / 52 280

e-mail: obshtina@topolovgrad.bg

		Божин Божинов печели четвърти пореден кметски мандат. Роден е на 22 октомври 1966 г. в Тополовград. От 2003 г. до избирането му за кмет през 2011 г. работи в областта на млекопреработването във фирма “Би Си Си Хандел”, град Елена.

Управленската му програма за мандата включва: увеличаване обхвата и вида на социалните услуги; подобряване на образованието, дуално обучение и модернизация на образователната инфраструктура, по-добри условия за спорт и развитие на младежки дейности; подобряване на достъпа до здравното обслужване на населението. Предвидени са също подобряване на бизнес средата с цел привличане на инвестиции, стимулиране на местния бизнес, създаване на маркетингова стратегия за развитие на туризма, по-добра транспортна свързаност, обновяване и изграждане на водопроводни и канализационни мрежи, развитие на енергийната инфраструктура и ВЕИ.












		ОБЛАСТ ЯМБОЛ



		ОБЩИНА

		КРАТКА БИОГРАФИЧНА СПРАВКА



		

БОЛЯРОВО
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тел.: 04741 /69 02

e-mail: obstina@bolyarovo.bg

boliarovokmet@abv.bg



		Христо Христов управлява община Болярово от 1995 г. насам, а преди това един мандат е заместник-кмет на Болярово (1991 – 1995 г.). Девизът му е “С открита душа към хората и проблемите на родния край” и го спазва непреклонно вече осми мандат. Роден е на 30 юли 1956 г. в с. Крайново. Завършва Института за учители-специалисти в Ямбол през 1979 г.

Основни приоритети в работата му са устойчиво социално-икономическо развитие и подобряване на инфраструктурата и жизнената среда във всички населени места на общината; осигуряване на добър и достоен живот на жителите, икономическо развитие като се гарантира опазване на природата и възобновяване на природните ресурси и интелигентно управление на отпадъците; съдействие пред държавни институции за създаване и реализиране на програма за регионална политика за развитието на изостаналите райони в България и в Ямболска област; поддържане и разширяване на отношенията на добросъседство, сътрудничество и партньорство с местни власти от България, Турция, Европейския съюз.



		

ЕЛХОВО
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тел.: 0478 /88 004

e-mail: kmet@elhovo.bg



		Петър Гендов печели местните избори през 2023 г. и е избран за първи мандат кмет на Елхово. Роден е на 11 септември 1960 г. в Елхово. Завършва висше образование в НСА “Васил Левски”, София и бакалавърска степен по “Икономика и спортен мениджмънт” в НБУ, София. Работил е като изпълнителен и търговски директор в различни компании – холдинг “Зора“, “Девин – Роял“ EАД, София, дистрибуторска фирма “Агро – НП“ ЕООД. Бил е също ръководител на дистрибуционен център на “Пепси-Кола“ - София, управител на стоково тържище “Роял Сторидж“ и др. Майстор на спорта по свободна борба. Президент е на клуба по борба “Стефан Караджа”, Елхово. Осем години е президент на Българската федерация по ловна стрелба към Съюза на ловците и риболовците в България.

Основните му приоритети за мандата са: подкрепа на местното икономическо развитие, чрез създаване на ефективно партньорство между деловите среди, интересите на общността и органите на местно самоуправление като се работи за създаване на благоприятна икономическа среда, в която фирмите да се развиват и успяват; подобряване качеството и разширяване обхвата на социалните услуги в общността; подобряване качеството на здравните услуги и достъпа до тях в община Елхово; изграждане на нова и подобряване на съществуващата инфраструктура.



		

ТУНДЖА
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тел.: 046 / 661 588

e-mail: contact@tundzha.net contact@tundzha.bg

		Станчо Ставрев печели първи кметски мандат на изборите през 2023 г. Роден е на 5 януари 1976 година в Ямбол. Завършил е “Балканистика” във Великотърновския университет “Св. св. Кирил и Методий”, специализирал е “Етнология, архивистика и музейно дело”. Работил е като учител по история, директор на учебни заведения. Бил е народен представител в 45-ото НС, над 13 години е бил заместник-кмет на община Тунджа.

Сред каузите, които ще отстоява през мандата са: силната децентрализация в местното самоуправление; равният достъп до социални услуги, образование, заетост; съвременна и модерна инфраструктура; подмяна и изграждане на нова ВиК мрежа в малките населени места; решаване на проблемите с обществения ред и отпадъците; благоустрояване на селата.
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